

Встреча с членами семей шехидов 12-дневной войны - 3 /Jan/ 2026

Сегодня утром в день годовщины благословенного дня рождения Повелителя правоверных, Его Светлости Али ибн Абуталеб (ДБМ) и шестой годовщины шахадата генерала Солеймани, Лидер Исламской революции на встрече с членами семей шехидов 12-дневной войны (шехидов-защитников власти) отметил, что «справедливость» и «благочестие» Повелителя правоверных служат двумя вершинами, необходимыми стране, и наиболее важными особенностями для управления обществом. Подчеркнув необходимость бдительности и укрепления национального единства в ответ на мягкую войну врагов, Верховный Лидер революции заявил: «Эта война базируется на «лжи, клевете, обмане и слухах», это та самая мягкая война, которую враги алавитского правительства вели после своих военных поражений против имама, чтобы помешать осуществлению его целей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал день рождения Повелителя правоверных исключительным днем в истории в контексте места его рождения, т.е. Дома Божьего, и далее добавил: «Среди уникальных качеств Его Светлости сегодня нам крайне необходимы «справедливость и благочестие», мы должны следовать примеру Повелителя правоверных и стремиться к этим двум вершинам, на которых стоит имам Али (ДБМ). Конечно, на этом пути мы добились определенных успехов, однако нам еще далеко до того, чего мы должны достичь».

Разъясняя различные методы, которые использовал имам Али ибн Абуталеб (ДБМ) для достижения справедливости, Верховный Лидер революции сказал: «Иногда Его Светлость справедливость сочетал с «добротой, служением слабым и семьям, лишенным кормильцев», иногда, – с мечом и Божественным гневом, а, порой, – с красноречием, мудростью и разъяснением».

Верховный Лидер революции назвал Повелителя правоверных источником джихада разъяснения и добавил: «Его указ Малеку Аштару преисполнен идей, воплощающих справедливость».

Разъясняя методы благочестия имама Али (ДБМ) Его Светлость, Аятолла Хаменеи добавил: «Иногда Повелитель правоверных проявлял благочестие в святыни поклонения, молитвы и смирения перед Господом, чем приводил в изумление и небесных ангелов. Иногда он проявлял это своим терпением, молчанием и смирением, отступая от своего права во имя сохранения единства мусульман и предотвращения возникновения разногласий, а порой, он вставал грудью в сложных ситуациях, как, например, в ночь «Лайлаталь-мабит» и в сражениях Пророка (ДБАР)».

Указав на необходимость следования всеми людьми, а, особенно, чиновниками методам благочестия Его Светлости Повелителя правоверных, Верховный Лидер революции добавил: «Справедливость имама Али также является самой необходимой и серьезной потребностью страны, и сегодня, в отличие от шиитов на протяжении всей истории, у нас нет оправдания для того, чтобы не добиваться и не осуществлять справедливость, потому что наше правительство – это "Исламская Республика и режим имама Али"».

Разъясняя препятствия на пути воплощения и достижения справедливости и благочестия, Верховный Лидер революции сказал: «Иногда страх, иногда сомнения и оценка дружеских отношений, а порой, и анализ действий врага заслоняют работу, но без лишних раздумий необходимо устремляться к развитию справедливости и двигаться к благочестию».

Обратив внимание народа и членов руководства на важный момент в жизни Повелителя правоверных, Лидер Исламской революции сказал: «Следует обратить внимание на то, что Повелитель во всех военных конфликтах в эпоху жизни Пророка и в годы его правления одерживал победу и был победителем, но различные методы проигравших сражение врагов, направленные на обман и ослабление бдительности народа,

во многих случаях препятствовали достижению целей имама Али (ДБМ)».

Лидер Исламской революции назвал распространение слухов, применение лжи, обмана, манипуляции и подобных методов, и, выражаясь современным языком, – использование «мягкой войны», политикой врагов Повелителя правоверных, направленных на дезориентацию, демотивацию и создание сомнений в обществе того времени, и далее подчеркнул: «Когда люди демотивированы и слабы, достижение целей становится невозможным, потому что согласно Божественному принципу и практике, дело находится в руках народа и выполняется народом».

Цель врагов в проведении мягкой войны Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как стремление лишить народ надежды, мотивации и стимулов, посеять сомнения и слухи, добавив: «Подобно тому, как во времена Повелителя предпринимались попытки посеять пессимизм, распространяя слухи и ложь, также и сегодня совершаются те же действия. Разумеется, иранский народ продемонстрировал, что в трудных ситуациях и всюду, где потребуется его участие и помочь, он твердо выстоит и разочарует врагов».

Верховный Лидер революции отметил, что сильная мотивация иранского народа является причиной для беспокойства недоброжелателей, и далее добавил: «Одним из инструментов врагов и некоторых безответственных людей на арене мягкой войны является игнорирование потенциала и возможностей иранской нации, поскольку пренебрежение национальными ресурсами становится почвой для унижения и капитуляции перед врагом».

Назвав запуск трех спутников в космос в течение одного дня и впечатляющие достижения в различных научных областях страны, включая аэрокосмическую отрасль, биотехнологии, медицину, терапию, нанотехнологии, а также оборонную и ракетную промышленность, примерами великих достижений иранского народа и выдающейся иранской молодежи, Верховный Лидер революции сказал: «Враги и, к сожалению, некоторые его сторонники внутри страны, скрывают эти огромные успехи, достигнутые в условиях санкций и умалчивают о них».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Фактором, который заставил врага потребовать окончания войны, а затем послать сигнал о том, что мы не хотим с вами воевать, является могущество, сила и возможности иранского народа. Разумеется, мы не верим словам злого, лживого и подлого врага».

Сославшись на средний возраст в 26 лет ученых, принимавших участие в запуске трех последних спутников, Верховный Лидер революции назвал это свидетельством огромного богатства человеческих ресурсов иранской нации и сказал: «В то время этот американский болтун говорил об иранском народе и использовал нецензурную лексику, лгал и давал обещания, к счастью, сегодня иранский народ и даже весь мир увидел истинное лицо Америки, позор которой раскрылся всему миру».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что истинное знание врага является великим достижением, и добавил: «Народ во время 12-дневной войны сам увидел настоящую реальность Америки, и даже те, кто считал, что решение проблем страны зависит от переговоров с Америкой, поняли, что в разгар переговоров правительство Америки было занято подготовкой плана войны».

Верховный Лидер революции отметил необходимость проявления осторожности перед мягкой войной врагов и распространения слухов и подозрений, и, сославшись на миллиарды долларов, потраченные на распространение дезинформации внутри Ирана через телеканалы и информационные центры, заявил: «Их целью является ослабление страны и разрушение высокого и невероятного единства нации в 12-дневной войне, именно поэтому важнейшей задачей служит внимание к враждебности врагов, ко внутреннему единству и сплоченности, и, как сказано в Священном Коране: «"هُنَّا كُلُّكُمْ أَعْدَادٌ لَّهُ مُهَاجِرٌ"», – Суровы к неверующим и милостивы между собой».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции, коснувшись многолюдных манифестаций рыночных торговцев на прошлой неделе, сказал: «Базары и базарные торговцы являются наиболее лояльными к Исламскому режиму и Исламской революции социальными группами, мы их хорошо знаем, именно поэтому невозможно противостоять Исламской Республике от имени базаров и базарных торговцев».

Его Святость Аятолла Хаменеи счел протест рыночных торговцев против девальвации национальной валюты, вызывающей нестабильность в деловой среде, обоснованным и добавил: «Торговец прав, говоря, что не может вести торговлю в таких условиях, это признают и члены руководства страны, а уважаемый президент и другие высокопоставленные чиновники стремятся решить эту проблему».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Конечно, и в этой проблеме замешана рука врага, а нестабильность и необъяснимый рост стоимости иностранной валюты, вызывающий неопределенность в работе торговцев, неестественны и должны быть предотвращены различными мерами, над которыми работают чиновники».

Подчеркнув правомерность протesta рыночных торговцев против этой проблемы, Его Святость Аятолла Хаменеи заявил: «Но совершенно неприемлемым является то, что некоторые, спровоцированные врагом или наемники недругов стоят за спиной рыночных торговцев и выдвигают лозунги против ислама, против Ирана и Исламской Республики».

Подчеркнув, что протест уместен, но протест отличается от бунта и создания беспорядков, Верховный Лидер революции добавил: «Руководители должны беседовать с протестующими, но разговаривать с бунтовщиками бесполезно, их, скорее, следует поставить на место».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «Совершенно недопустимо, чтобы некоторые люди под разными предлогами стояли за спиной преданных, здравомыслящих, революционных и благочестивых торговцев, злоупотребляя их протестами с целью создания нестабильности и беспорядков в стране».

Его Святость Аятолла Хаменеи отметил, что враг всегда использует создавшуюся ситуацию в своих целях, и подчеркнул присутствие членов руководства на местах, добавив: «Важна готовность нации и укрепление таких факторов, как вера, искренность и действия, которые и сделали Солеймани – Солеймани». Важно не оставаться безразличным к мягкой войне и распространению слухов врагов, а твердо стоять и всеми силами вставать грудью перед навязчивыми требованиями врагов к руководству, правительству и народу».

Далее Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы не отступим перед врагом, и, уповая на Господа, веру в поддержку народа, мы поставим врага на колени».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции, сославшись на совпадение годовщины шахадата великого шехида Хадж Гасема Солеймани с 13-м числом месяца Раджаб, подчеркнул: «Три особенности, т.е. «вера», «искренность» и «действие» были главными качествами этого дорогого нам шехида, которого в наше время считали совершенной и цельной личностью».

Верховный Лидер революции назвал глубокую веру в Бога, Божественную поддержку и веру в поставленную цель отличительными чертами командира сердец и добавил: «Хадж Гасем был человеком Божественной искренности, он не делал ничего ради славы или похвалы других».

Высоко оценив присутствие генерала Солеймани во всех необходимых сферах, сказал: «В отличие от тех, кто хорошо понимает и много говорит, но ничего не делает, он участвовал на всех необходимых аренах действий, будь то сохранение и руководство революционным движением и борьба со злодеяниями врагов в Кермане, или работа в КСИР, защита исламских святынь, противостояние ИГИЛ и в других направлениях».



Говоря об очевидном и порой беспрецедентном влиянии генерала на самые важные политические проблемы региона, Верховный Лидер революции добавил: «Хадж Гасем имел особые заслуги в служении, обучении и воспитании своих товарищей и соратников, а также подчиненных ему войск, и, благодаря этим качествам, его могила с каждым годом становится все более священной и почитаемой, ее посещает множество людей, приезжающих из далеких мест, и даже из других стран, чтобы почтить его память».

Подчеркнув присутствие на этой встрече членов семей дорогих шехидов 12-дневной войны, Лидер Исламской революции сказал: «Эта встреча посвящена памяти всех шехидов Священной обороны 12-дневной войны и их семьям, – будь то военачальники, жаждущие джихада и шахадата, или выдающиеся ученые, или другие шехиды».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Имена всех шехидов останутся в истории, и мы должны использовать благословение имен этих дорогих шехидов».